



INSPECȚIA MUNCII
INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ
BRĂILA

**INFORMARE
PRIVIND MODUL DE REALIZARE A MASURII
DIN PROGRAMUL PROPRIU DE ACTIUNI**

privind modul în care este organizată și se derulează activitatea de înregistrare a zilierilor in registrul electronic de evidenta a zilierilor conform prevederilor Legii nr 52/2011 privind exercitarea unor activitati cu caracter ocazional desfasurate de zilieri

În cadrul activității de evidență și înregistrare a zilierilor se acorda asistență și consultanță de specialitate privind aplicarea dispozițiilor Legii nr.52/2011, modificata și completata cât și a Normelor Metodologice de aplicare a acesteia precum și a ORDINULUI nr. 1.140 din 13 iulie 2020 pentru aprobarea Metodologiei de întocmire și transmitere a Registrului electronic de evidență a zilierilor și înregistrările care se efectuează în acesta.

In anul 2021 au fost controlati 50 de agenti economici pentru care zilierii desfășoară activități necalificate cu caracter ocazional iar urmare a modificărilor intervenite, în vederea transmiterii registrului in format electronic, au fost eliberate beneficiarilor un număr de 54 de parole.

Datorită măsurilor adoptate pentru protecția împotriva răspândirii virusului COVID19 nu au putut fi desfășurate sesiuni/seminarii de informare/mese rotunde, în vederea acordării de consultanță de specialitate beneficiarilor care utilizează zilieri, însă a fost acordată atât telefonic cât și prin mijloace electronice, la solicitarea acestora.

Legat de respectarea de către beneficiari a dispozițiilor Legii nr.52/2011 incepand cu data intrării în vigoare a prevederilor legale privind transmiterea registrului în format electronic, au fost constatate neconformități constând în netransmiterea datelor privind evidenta zilierilor in format electronic către Inspectoratul Teritorial de Muncă Braila, necompletarea de catre beneficiari a registrului electronic al zilierilor, in conformitate cu dispozitiile actelor normative sus mentionate, respectiv Legea 52/2011 R., modificata și completata și Ordinul 1140/2020.

In cadrul controalelor efectuate, inspectorii de munca au verificat respectarea dispozitiilor legale privind prestarea activitatilor cu caracter ocazional desfasurate de zilieri, fiind aplicate un numar de 7 sanctiuni contraventionale.

Str. Dimitrie Bolintineanu, nr.7, Brăila
Tel.: +4 0239 61 15 86; +4 0239 61 15 87; fax: +4 0239 61 15 89
E-mail: itmbraila@itmbraila.ro
www.itmbraila.ro

1

INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ BRĂILA

Mentionam ca in toate situatiile in care au fost constatate neconformitati, prin procesele verbale de control au fost dispuse in sarcina beneficiarilor de lucrari masuri obligatorii, cu termene, de intrare in legalitate.

CARACATEANU Fanica,
Inspector Sef Adj RM